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Na začátku roku jsme navázali velmi příjemnou spolupráci
s organizací dobrovolníků Dobré místo pro život v Olomouci.

Věruška, srdce „Dobrého místa pro život“ a milovník psů, nám nabídla 
pomoc s financováním výcviku Tampa pro Růženku a současně domluvila 
spolupráci s MŠ Blanická.



Na plese Dobrého místa pro život jsme měli možnost představit 
Tampa prostřednictvím ukázky výcviku asistenčních psů. 

Pivovar Hasič nám přislíbil sponzorování.



Byli jsme se psy jednou ze zajímavých „atrakcí“ plesového večera.



Předali jsme Tampa paní Růžence.

Tamp podává Růžence upadené předměty, 
pomáhá jí podržet tašku nebo peněženku v 
obchodě, doprovází ji s dětmi do školy.
Jsou krásná dvojice, máme z nich radost.



Tohle je radostný Tamp, který ochotně cokoliv přináší.



Byla navázána spolupráce s Mateřskou školou Blanická, která je pro děti 
se speciálními vzdělávacími potřebami a zejména s autismem.



V červenci jsme byli přizváni na canisterapii na příměstském 
táboře organizace JAN, Jdeme Autistům Naproti z.s.



Byli jsme pozváni do Základní školy Blansko na předvedení 
ukázky výcviku asistenčních psů.



Na jaře jsme byli s partou z Dobrého místa pro život na návštěvě v 
pivovaru Hasič v Bruntále. Podepsali jsme smlouvu o sponzoringu. 



V létě dvakrát ukázka výcviku asistenčních psů pro dva 
turnusy pobytu klientů neziskové organizace 

Paracentrum Fénix v Březejci.



Shelly nastoupila do výcviku.

Ráda podává veškeré předměty, ničeho se nezalekne, všechno ji baví.



V létě tohoto roku jsme koupili štěně Flat coated retrievra Baxi.



Během tohoto roku byla Bella v předvýchově u své 
majitelky a na konci roku přešla ke cvičitelce do výcviku.



Podařilo se nám získat dotaci ze sociálního odboru 
Magistrátu města Brna za účelem „Aktivizace seniorů“.

Využili jsme ji na provozování canisterapie 
v Domově pro seniory Kociánka.



Naši psi křtí v Brně v Místodržitelském paláci knihu, konkrétně Dino.
Jedná se tentokráte o knihu Lucie Hlavinkové Projekt pes 2.



Zúčastnili jsme se akce Dobrý den Kociánko.



Bohužel i neúspěch s klientem jsme řešili.
Majlo byl docvičen podle potřeb klienta, kde měl pomáhat otci i jeho synu. 

Krátce před předáváním rodina začala pochybovat a od Smlouvy jsme odstoupili.



Děkujeme všem sponzorům, díky kterým můžeme pomáhat Psím srdcem.


